

平成 20 年 4 月 1 日

株主各位

「第 8 期報告書」の一部修正について

拝啓

ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 20 年 3 月 28 日に送付致しました「第 8 期報告書」の 8 ページの記載事項のうち一部に修正がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り修正させていただきます。

敬具

記

修正箇所

「第 8 期報告書」 8 ページ 連結キャッシュ・フロー計算書（下線部が修正部分です。）

	訂正前	訂正後
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△341,993</u>	<u>△280,799</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>2,796,754</u>	<u>2,665,350</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△108,484</u>	<u>△38,274</u>

以上